

ВТОРНИК, 19 ДЕКАБРЯ
2023 года №95 (12094)**Нашей жизни****Итоги года
с Владимиром
Путиным****Президент России Владимир Путин в прямом эфире подвёл итоги года и ответил на вопросы журналистов и жителей страны.**

В минувший четверг, 14 декабря, состоялась большая пресс-конференция и прямая линия Президента РФ. Разговор главы государства с гражданами длился более четырёх часов.

Владимир Путин заверил, что запас прочности у российской экономики достаточный, чтобы идти вперёд. Он обеспечен несколькими составляющими: высокой консолидацией российского общества, устойчивостью финансово-экономической системы страны, возрастанием возможностей силовой составляющей – армии и органов безопасности.

По словам главы государства, ключевой показатель – рост экономики, по итогам года он ожидается в 3,5%.

– Мы отыграли падение прошлого года и сделали серьёзный шаг вперёд, – заявил президент. Он добавил, что инфляция в России к концу года может ускориться до 8%, но правительство и Центробанк принимают меры для её возвращения к целевым показателям.

Ещё одна горячая цифра – безработица в стране снизилась до 2,9%.

Была затронута тема спецоперации и её окончания. Президент напомнил, что задачи и цели СВО не меняются. Это денацификация, демилитаризация Украины и её нейтральный статус.

Владимиру Путину был задан и волнующий жителей страны вопрос: «Будет ли вторая волна мобилизации?»

Как прозвучало в ходе беседы, ранее во время частичной мобилизации призвали 300 тысяч человек. Помимо этого, набрано 486 тысяч добровольцев, и поток не сокращается.

– 14 Героев России – именно из числа мобилизованных. Я уже не говорю про медали и ордена другого достоинства, – добавил Путин.

Президент заявил, что на сегодняшний день необходимости в мобилизации граждан нет.

Ещё один большой блок прямой линии касался вопросов цен на продукты и услуги ЖКХ. Остро стоит вопрос с ценами на куриные яйца и мясо. По стране их рост на яйца – 40%, а в некоторых регионах – больше.

– У нас идёт небольшое, но повышение доходов. Спрос увеличился, а объёмы производства – нет, вовремя не открыли импорт. Ситуация без всякого сомнения будет улучшаться, – отметил президент.

А вот тарифы ЖКХ не поднимались полтора года, планируется повышение только в июле 2024-го. И при оплате коммунальных услуг с пенсионеров не будет взиматься комиссия.

На развитие новых российских территорий ежегодно выделяется более одного трлн рублей, льготную ипотеку там надо распространить и на вторичное жильё. Программа семейной ипотеки в РФ должна быть продлена.

В завершение пресс-конференции Владимир Путин ответил и на несколько личных вопросов: как он справляется со стрессом, какую книгу сейчас читает, есть ли у него двойники, что больше любит – селёдку под шубой или оливье, и что самый большой подарок в его жизни – это дети.

Е.Кузнецова

222 семьи с детьми получают финансовую поддержку

Ежемесячная денежная выплата осуществляется семьям при рождении третьего и последующих детей до достижения ими трёх лет. В текущем году региональным минсоцзащиты произведена выплата 664 детям нашего округа на сумму более 59,6 млн рублей.

Данная мера соцподдержки осуществляется согласно действующему проекту «Финансовая поддержка семей при рождении детей на территории Ставропольского края» в рамках национального проекта «Демография».

– Этот проект реализуется пятый год и направлен на финансовую поддержку семей при рождении детей, минимизацию последствий изменения материального положения, когда в них прибавление, и в конечном итоге на повышение рождаемости, – отметила начальник УТСЗН Н.В.Мягкова.

Н.МАСЛЕННИКОВА

■ О людях села

**РАСТОПИЛА
ПЕЧЬ,
СВАРИЛА
ОБЕД,
ОБОГРЕЛА,
НАКОРМИЛА****Повар молочно-товарной фермы СПК колхоза имени Кирова, что в селе Нины, Ирина Николаевна Телина кормит в столовой от 14 до 17 человек.**

В пору заготовки зелёных кормов количество людей, увеличивается. Но для неё ничего страшного в этом нет, ведь в школе, где она работала раньше 12 лет, приходилось готовить на 300-400 человек.

В 8 часов утра она уже на работе, зимой и летом растапливает дровяную печь, на которой любит кушать больше, чем на газовой, потому что поверхность «вмещает больше кастрюль». А сейчас нужно топить жарко, чтобы пришедшие с фермы работники могли обогреться и в уютной обстановке принять пищу. Они питаются в колхозной столовой по симво-

лической цене – 12-15 рублей за обед.

К половине 12-го у повара уже готовы несколько блюд. Например, в день, когда «Панорама» с начальником управления сельского хозяйства Владимиром Фомиченко и его главным зоотехником Галиной Морозовой объезжали фермы, она предложила два первых блюда – гороховый суп и лапшу, котлеты и гуляш из баранины, несколько видов гарнира и салат из свежей капусты. При этом никаких полуфабрикатов Ирина Николаевна не признаёт. Если это рубленое мясо, то она са-

ма разделяет тушку и перерабатывает его в фарш, если это лапша, то катает её тоже своими руками. И сухофрукты на компот или кисель заготавливает сама.

Повар говорит, что очень любит готовить. Ещё бы: она – мама троих детей и бабушка семерых внуков. И когда они приезжают в гости, на столе обязательно блинчики, пирожки, вареники. Хорошо, когда бабушка – повар, хорошо, когда повар – любящий свою работу человек.

Н.ПЕЧОРИНА
Фото автора

ВЫПОЛНЯЮТСЯ НАКАЗЫ ИЗБИРАТЕЛЕЙ



Губернатор Владимир: «В 2024 году предстоит выполнить 103 наказа от избирателей»

Фото управления пресс-службы и информационной политики губернатора Ставропольского края и правительства Ставропольского края

В уходящем году реализовано 93 инициативы жителей Ставрополья, общая сумма их финансирования составила порядка 4,6 миллиарда рублей. В 2024 году предстоит выполнить 103 наказа от избирателей.

Такие данные были озвучены на совещании по вопросу исполнения наказов избирателей, которое состоялось под председательством губернатора Владимира Владимировича.

Дорожное хозяйство, благоустройство, ЖКХ, сфера образования – основные тематики исполненных в текущем году инициатив. Всего с начала их реализации выполнены 184 наказа, что составляет около 40 процентов от общего количества.

Так, продолжается строительство школы в селе Свобода Предгорного округа, благоустройство парковой зоны в селе Донском Труновского округа, капитальный ремонт Дома культуры в селе Тахта Ипатовского округа, реконструкция автодороги по Суворовскому шоссе в Ессентуках, строительство детского сада в селе Гражданском Минераловодского округа и другие объекты.

– Сегодня работа с наказами избирателей является одной из самых важных для исполнительной и законодательной ветвей власти Ставрополья. Люди должны реально видеть, что выборные обещания выполняются. Власть в стране ответственно работает для этого, и мы в крае хотим быть под стать президенту. Вне сомнения, бу-

дем продолжать эту работу. В будущем году запланировано исполнение 103 задач, сформированных на основе наказов ставропольцев. На эти цели будет направлено около 7 миллиардов рублей, – сказал Владимир Владимирович.

Так, в 2024 году особое внимание будет уделено проектам, связанным с развитием сетей водоснабжения, канализационных сетей в различных территориях края.

Несколько инициатив планируется реализовать в краевой столице, ещё одна касается ремонта детских площадок в населённых пунктах региона. Было отмечено, что в краевом бюджете на будущий год предусмотрено 50 миллионов рублей для реализации этой инициативы. Губернатор призвал глав территорий активно включиться в программу, отметив, что при необходимости в течение 2024 года финансирование может быть увеличено.

Ещё один проект – введение мер поддержки для создания небольших тепличных хозяйств на приусадебных участках ставропольцев. Глава региона отметил, что на эти цели уже предусмотрено 10 миллионов рублей на 2024 год. Сейчас министерство сельского хозяйства края готовит необходимую документацию, регламентирующую получение такой меры поддержки.

Отметим, указы избирателей были собраны представителями разных партий в период сентябрьских выборов 2021 года. Всего было собрано более 500 обращений. По инициативе главы края они были объединены в единую программу развития края.



Под председательством Юрия Чайки состоялось итоговое в 2023 году заседание совета при полномочном представителе президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе. В нём приняли участие главы субъектов СКФО, в их числе – губернатор Владимир Владимирович.

В рамках заседания обсуждены вопросы реализации в 2023 году национальных проектов в регионах.

Юрий Чайка отметил, что субъекты СКФО демонстрируют положительную динамику в их реализации.

Владимир Владимирович доложил Юрию Чайке о ходе их реализации на Ставрополье. Так, в рамках нацпроекта «Образование» в крае

Обсуждена реализация нацпроектов

построены две новые школы на 1696 мест, до конца года планируется ввести в эксплуатацию ещё две школы на 1992 места. В общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, открыты 53 центра «Точка роста». 11 тысяч педагогических работников системы общего, дополнительного образования детей и профессионального образования повысили уровень профмастерства по дополнительным программам. 39 учителей, прибывших на работу в сельские населённые пункты, получили выплаты в размере одного млн рублей.

Отдельное внимание главы региона уделил строительству нового корпуса Краевой детской клинической больницы, которая возводится в рамках нацпроекта «Здравоохранение». Было отмечено, что строительные работы плани-

руется завершить до конца года. Кроме того, в краевом бюджете предусмотрены средства на приобретение необходимого для больницы оборудования. После его поставки запланирован ввод объекта в эксплуатацию.

– В текущем году мы рассмотрели дополнительные средства краевого бюджета на приобретение оборудования для детской клинической больницы. Уже ведутся необходимые конкурсные процедуры. Рассчитываем, что уже в первом квартале 2024 года объект будет введён в эксплуатацию, – отметил Владимир Владимирович.

Также на Ставрополье принимаются меры воздействия на подрядчиков за проволочки со строительством объектов. Компании могут быть включены в реестр недобросовестных подрядчиков, предусмотрена возможность оперативно расторжения контрактов и другие меры.



Под председательством губернатора Владимира Владимировича состоялось заседание краевой межведомственной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения.

Одним из центральных вопросов повестки стали промежуточные итоги реализации на улично-дорожной сети Ставропольской агломерации мероприятий по внедрению интеллектуальной транспортной системы.

Как прозвучало в докладах, интеллектуальная транспортная система (ИТС) преследует цели повышения эффективности управления дорожным движением и способствует росту его безопасности. С 2021 года в рамках экспериментального внедрения ИТС в Ставрополе был проведён запуск це-

Внедряют интеллектуальную транспортную систему

лого ряда интеллектуальных модулей, в том числе централизованного информирования участников дорожного движения, транспортного прогнозирования и моделирования, управления дорожными работами и другие.

За три года в краевом центре модернизирован 51 светофор, на отдельных участках городских дорог установлены интеллектуальное оборудование и современные детекторы транспортных потоков. Эта работа позволила увеличить пропускную способность транспортной сети в городе на 20%.

– Внедрение интеллектуальной транспортной системы демонстрирует положительный результат. Прошу провести комплексный мониторинг её использования и разработать предложения по распространению системы на другие территории края, – обратился к участникам заседания Владимир Владимирович.

Также члены комис-

сии обсудили ход реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги». В текущем году в его рамках в регионе проведён ремонт 14 участков дорог общей протяжённостью 85 километров и четырёх мостовых сооружений. Для обеспечения безопасности участников дорожного движения продолжилась работа по установке тросового ограждения, сигнальных столбиков, а также организация освещения на дорогах. Эта работа будет продолжена и в следующем году.

– Прошу разработать конкретные предложения по повышению безопасности людей на дорогах. Напомню, что в том числе и для этой цели в 2024 году на ремонт дорог местного значения из краевого бюджета дополнительно будет выделено четыре миллиарда рублей, – прокомментировал губернатор.

Также были рассмотрены другие вопросы.

Подготовка к Кавказскому инвестфоруму

В рамках рабочей поездки на Ставрополье глава Карачаево-Черкесской республики Рашид Темрезов встретился с губернатором Владимиром Владимировичем.

Руководители регионов обсудили подготовку к Кавказскому инвестиционному форуму. Согласно решению Президен-

та РФ, он пройдёт на Ставрополье в 2024 году. В том числе был рассмотрен вопрос организации площадки для регионов, на которых они смогут представить свои территории в рамках форума.

Также прозвучало, что в последние годы существенно расширилась межрегиональная кооперация в сфере агропромышленного комплекса. Ставрополье и Карачаево-

Черкесия совместно реализуют крупный инвестиционный проект по производству баранины. Главы регионов договорились и об обмене опытом в части поддержки побратимских территорий в Донбассе.

Ещё одной темой встречи стало обсуждение перспектив сотрудничества между краем и республикой в области садоводства.



Театру танца «Индиго» успех принёс танец «Варенька»



Хореографический коллектив «Жемчужинки» с руководителем Лидией Морозовой

ВОЗВРАЩАТЬСЯ С КОНКУРСА С ВЫСОКИМИ НАГРАДАМИ – ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ ТАНЦОРОВ СОЛДАТО-АЛЕКСАНДРОВСКОГО

В прошедшие выходные в Городском Дворце культуры имени Сергея Пускапила г.Железноводска состоялся II Международный хореографический турнир «DANCE GAME», который был организован в рамках культурно-образовательного проекта «Радость планеты». В нём приняли участие танцоры Солдато-Александровского социально-культурного объединения.

В первый конкурсный день покорять вершины своего таланта отправились хореографические коллективы «Колибри», «Фортуна», «Планета Kids» и «Жемчужинки», которыми руководит Л.И.Морозова.

Для некоторых из них выступление в таком представительном конкурсе было дебютом. При этом самые маленькие танцоры «Колибри» покорили зрителей своей детской непосредственностью. Несмотря на столь юный возраст, страх, слёзы и неопытность, малышки заработали звание лауреа-

та III степени в номинации «Детский танец. Дебют» с композицией «Лялечка».

С высокими результатами вернулись домой и другие группы Лидии Измаиловны. Хореографический коллектив «Жемчужинки» стал лауреатом III степени в номинации «Современный танец» с танцем «Бим-бом».

Отдельно хочется выделить выступление «Планеты Kids», который получил диплом лауреата III степени в номинации «Эстрадный танец». Их концертный номер «Белые розы» отличился ярким и красочным сценическим образом и танцевальной экспрессией.

Призёром конкурса стал хореографический коллектив «Фортуна». В номинации «Народно-сценический танец» он признан лауреатом II степени с композицией «Матушка-Земля».

Им на смену показать все грани своего творчества 10 декабря отправились остальные

коллективы Дворца культуры, которыми руководит Анастасия Васильевна Арамян. Выступления всех участников были на высоте, они ярко продемонстрировали мастерство танцоров и балетмейстера.

Дипломами лауреатов III степени в номинации «Эстрадный танец. Дебют» награждены первая группа «Джанны Родари» за «Осенний блюз», а вторая со своим танцем «Нон стоп» - в номинации «Современная хореография», хореографический коллектив «Сияние» - в номинации «Эстрадный танец. Дебют» с композицией «Букет для мамы».

Несмотря на то, что это было первое их конкурсное выступление, театр танца «Страна чудес» выступил на пике своих возможностей, став лауреатом II степени в номинации «Современная хореография» с конкурсным номером «Мечтай».

Самый старший коллектив Дворца культуры, многократный призёр международных и

околожных фестивалей, конкурсов, театр танца «Индиго» также взял высокую награду – диплом лауреата II степени - в номинации «Народно-сценический танец» с композицией «Варенька», которая уже полюбилась публике.

Участие во II Международном хореографическом турнире «DANCE GAME» принесло в копилку творческих достижений Дворца культуры пять дипломов лауреатов III и четыре - II степени.

Оценивало выступления высококвалифицированное жюри, среди которых - действующий артист балета государственного ансамбля народной песни и танца Республики Абхазия Ахра Тания, педагог-хореограф колледжа музыкально-театрального

искусства им.Г.П.Вишневской Анастасия Тугушева, обладатель национальной премии им.Айседоры Дункан, преподаватель высшей категории народно-сценического танца и композиции танца Ставропольского краевого музыкального колледжа им.В.И.Сафонова г.Минеральные Воды Марика Фиева.

Организаторы турнира «Радость планеты» подарили детям несказанную радость, счастье и море позитива. Эти дни навсегда останутся в памяти коллективов и их руководителей.

А.Арамян,
балетмейстер СКО
с.Солдато-Александровского

Фото предоставлены автором

Больше фото здесь:



Горько-Балковское «Созвездие» блистало на конкурсе



Композиция «Утушка луговая» народного хореографического коллектива «Созвездие» отмечена дипломом турнира

Во втором блоке II Международного хореографического турнира «DANCE GAME» принял участие и народный хореографический коллектив «Созвездие» Центра культуры и досуга с.Горькая Балка. В этот день выступали 143 коллектива, жёстко конкурируя между собой.

Его руководитель Екатерина Сергеевна Немова, имеющая специальное образование руководителя любительского хореографического коллектива, уже восемь лет работает в Доме культуры села и ведёт занятия в четырёх клубных формированиях. В них участвуют около 60 юных танцоров, из них около 15 девочек от 10 до 15 лет танцуют в «Созвездии».

Коллективом в номинации «Хореографическое творчество. Народно-сценический танец» были представлены два конкурсных номера - «Казачий» и «Утушка луговая», за которые он был награждён дипломами лауреата I и II степени соответственно.

Н.МАСЛЕННИКОВА

Фото предоставлено ЦКД с.Горькая Балка

Больше фото здесь:



■ **Благодарность в конверте**

Цените врачей! Они спасают жизни

Хочу рассказать вам нашу историю со счастливым концом. Как часто мы слышим: «В больницу лучше не ходи, от врачей нет толка, денег нет – помощи не жди». Наша семья убедилась в обратном.

У меня всегда с собой пузырёк с таблетками, чтобы вовремя принимать, для удобства несколько их видов храню вместе. Когда мой внучек Данилка смог найти и открыть баночку с таблетками, мы не знали, какую он успел проглотить и сколько – тем более. Но когда через минут 10 он стал слабеть, засыпать, мы сразу на машине помчались в амбулаторию х.Восточного. Наш фельдшер Марина Викторовна Стукалова не растерялась и оказала экстренную медицинскую помощь, связалась с реанимацией в городе, где нас ждали.

Дорога в больницу казалась бесконечной, я в скорой вижу - Данилка всё хуже и хуже. Не передать словами моё состояние: в первую очередь за ребёнка переживаю, за мужа, который едет следом, и за сноху с сыном, они с работы - сразу в больницу. Это был самый ужасный день для нашей семьи. Никому не пожелаю пережить такое! В приёмном отделении нас уже ждала бригада медиков: зам. главного врача по медицинской части Советской районной больницы Луиза Багамаевна Исаева, педиатр Марина Александровна Шейко, врач и медсестра кабинета ЭКГ Антонина Николаевна Омельченко и Светлана Анатольевна Тройслит, медсестра детского отделения Алёна Викторовна Шевченко, заведующая реанимационным отделением Анисат Магомедкамиловна Исакова и медбрат Дмитрий Турищев.

Каждый из них знал, что нужно делать, они были немногословны, но работали оперативно и слаженно: ЭКГ, капельницы.

Анализируя этот день, я поняла, сами врачи тоже сильно переживали и испытывали стресс, так как на них лежала ответственность за жизнь маленького человека, все вопросы нужно было решать в срочном порядке, а у нас даже не было достаточной информации, чтобы помочь им принимать решения.

Все они спасли жизнь нашему маленькому солнышку, нашему Данилке, которому всего 1 год и 8 месяцев, сохранили радость в нашем доме. Значит, не зря они выбрали эту непростую, но жизненно важную профессию - спасать жизни людей. А в этот день спасли моего внука.

Пусть Бог вас вознаградит за ваш труд!

Семья Самойловых, х.Восточный

ИНФОРМАЦИЯ для жителей и гостей Советского муниципального округа Ставропольского края О ПРАВИЛАХ ПОВЕДЕНИЯ НА ЛЬДУ

Чтобы не случилось беды, необходимо соблюдать элементарные правила поведения на льду.

Ни в коем случае нельзя выходить на лёд в тёмное время суток и при плохой видимости (туман, дождь, снегопад). При переходе через реку следует пользоваться ледовыми переправами.

Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара твёрдым предметом или лыжной палкой покажется хоть немного воды - это означает, что лёд тонкий, по нему ходить нельзя. В этом случае следует немедленно отойти по своему же следу к берегу скользящими шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нём трещин.

При вынужденном переходе водоёма безопаснее всего придерживаться проторённых троп или идти по уже проложенной лыжне. Но если их нет, надо перед тем, как спуститься на лёд, очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут.

При переходе водоёма группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга 5-6 м. Замерзшую реку (озеро) лучше перейти на лыжах, при этом крепления лыж расстегните, чтобы при необходимости быстро их сбросить; лыжные палки держите в руках, не накидывая петли на кисти рук, чтобы в случае опасности сразу их отбросить.

На замерзший водоём необходимо брать с собой прочный шнур длиной 20-25 метров с большой глухой петлёй на конце и грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надёжнее держаться, продев её в подмышки.

В чрезвычайных ситуациях очень важно сохранить максимум хладнокровия, избавиться от страха, оценить обстановку в целом и наметить наиболее безопасную линию поведения. Нерешительность, растерянность объясняются, как правило, элементарной безграмотностью. Не зная, что предпринять для своего спасения, человек впадает в оцепенение или панику, сменяющуюся отчаянием, чувством обречённости. Быть готовым к решительным и умелым действиям самому - часто означает спасти свою жизнь.

Администрация Советского муниципального округа Ставропольского края

752

Именинники в декабре

- 20** - Антон, Василий, Григорий, Дементий, Иван, Игнат, Лев, Михаил, Нил, Павел, Пётр, Сергей, Ян.
- 21** - Кирилл, Потап, Сергей, Анфиса.
- 22** - Александр, Василий, Владимир, Вольдемар, Степан, Анна, Ефросинья.



ВНИМАНИЮ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА!

Администрация Советского муниципального округа Ставропольского края объявляет конкурсный отбор на право размещения нестационарного торгового объекта сезонного функционирования на территории Советского муниципального округа Ставропольского края.

Реестровый номер конкурсного отбора: 6-КО/23.

Заявки на участие в конкурсном отборе подаются по адресу: Ставропольский край, город Зеленокумск, ул.Мира, 18, каб. 234, отдел экономического развития администрации Советского муниципального округа Ставропольского края **с 20 декабря 2023 года до 17 часов 59 минут 11 января 2024 года.**

Место, дата и время проведения конкурсного отбора: конкурсный отбор 6-КО/23 будет проводиться **12 января 2024 года в 15:00 часов** по адресу: Ставропольский край, город Зеленокумск, ул.Мира, 18, каб. 235.

Место размещения конкурсной документации: на официальном интернет-портале Советского муниципального округа Ставропольского края sgsk.rf в разделе «информация» - «экономика» - «развитие малого и среднего предпринимательства» - «информация о конкурсах».

753

Администрация Советского муниципального округа Ставропольского края в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет земельного участка из земель населённых пунктов с кадастровым номером 26:27:062302:191, площадью 187 кв.м, местоположение: Российская Федерация, Ставропольский край, Советский район, город Зеленокумск, улица М.Горького, 99 - для индивидуального жилищного строительства.

Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка для индивидуального жилищного строительства, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды принимаются в течение 30 календарных дней с даты публикации извещения по адресу: Ставропольский край, Советский район, город Зеленокумск, улица Мира, 18, каб. 219, тел. 8(86552)6-16-65.

751

Престольный праздник в храме Сошествия Святого Духа

В День начала Рождественского (Филиппова) поста памяти мучеников и исповедников Гурия, Самона и Авива духовенство и прихожане храма Сошествия Святого Духа, что на территории строящегося православного детского сада «Отрада и Утешение», торжественно отмечали его престольный праздник и памятную дату прихода.

Два года назад первую Божественную литургию в нём служил Преосвященнейший Гедеон, епископ Георгиевский и Прасковейский, правящий архиерей нашей епархии. Фактически это день рождения прихода Духосошестввенского храма.

А теперь праздничную Божественную литургию служил благочинный третьего благочиннического округа, настоятель Петропавловского храма протоиерей Роман Квитченко, ему сослужил штатный священник иерей Дионисий Леонов. Служба прошла в тёплой, по-домашнему уютной атмосфере этого небольшого, но ставшего родным прихожанам храма. С удовлетворением хочется отметить, что они здесь особенные - внимательные, заботливые и приветливые.

После причастия Святых Христовых Тайн Роман Квитченко искренне поздравил иерея Донисия Леонова и всех присутствующих с престольным праздником и началом Рождественского поста. Отец-настоятель пожелал всем помощи Божией во всех благих делах и добрых начинаниях, призвал попоститься постом приятным, чтобы достойно подготовиться к встрече одного из самых главных православных праздников – Рождества Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа.

А затем поблагодарил всех прихожан храма за активное участие в мероприятиях по озеленению и благоустройству сквера со спортивной и детской игровой площадками.

А.Резанов, помощник настоятеля по образованию и катехизации Петропавловского храма

РЕМОНТ и ТО СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ на дому. Для пенсионеров - особые условия! Тел. 8-918-214-94-23 (Дмитрий)

Реклама 758-1

Администрация Советского муниципального округа Ставропольского края в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет земельного участка из земель населённых пунктов с кадастровым номером 26:27:062402:132, площадью 433+/-7 кв.м, местоположение: Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, пер.Калинина, 6 - для индивидуального жилищного строительства.

Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка для индивидуального жилищного строительства, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды принимаются в течение 30 календарных дней с даты публикации извещения по адресу: Ставропольский край, Советский район, город Зеленокумск, улица Мира, 18, каб. 219, тел. 8(86552)6-16-65.

О ПОГОДЕ В РАЙОНЕ
По информации из открытых источников

20 декабря
ясно, ветер в течение суток будет менять своё направление, утром и днём северо-восточный 1-2 м/с. Температура воздуха ночью -3°...-4°, днём +4°...+5°. Атмосферное давление близко к норме.

21 декабря
пасмурно, ветер переменный, днём юго-восточный 1 м/с. Температура ночью -1°...-2°, днём +1°...+2°. Атмосферное давление будет резко снижаться.

22 декабря
преимущественно облачно, ветер переменчивый, днём юго-восточный 1-2 м/с. Температура воздуха ночью -1°...0°, днём +4°...+5°. Атмосферное давление продолжит падать, к вечеру достигнет 736 мм рт.ст. (норма – 760 мм рт.ст.).

«ПАНОРАМА НАШЕЙ ЖИЗНИ»

Учредитель и издатель ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» (356240, Ставропольский край, Шаповаловский район, г.Михайловск, ул.Ленина, 154)
Реестровая запись о регистрации СМИ Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу ПИ № ТУ26-00777 от 28 ноября 2023 г.
Газета выходит по вторникам и пятницам
Цена в розницу свободная

Адрес редакции:

357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38.
Телефоны: редактора - **6-10-46**, отделов - **6-10-34**, бухгалтерии - **6-10-47**, операторской - **6-10-51**, т/факс - **6-10-47**, (E-mail) panoramang@yandex.ru
Отпечатано в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья», адрес: 356240, г.Михайловск, ул.Ленина, 154
Тираж 3540 экз. Печать офсетная. Заказ **3392**. Объём - 1 печатный лист.
Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00. **Индекс ПР416**

Главный редактор Н.А.Масленникова

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение не обязательно отражает точку зрения редакции. Материалы, помеченные знаком (PR), публикуются на платной основе.